

«Любовь БайКала» (этимология названия: «ЛЮди БОга ВЕдают ВНЕ ВРЕМЕНИ»)..

«Без любви жить легче, но без неё нет смысла» (Л.Н. Толстой)

Этимология слова «ЛЮБОВЬ» включает в себя три слова – «ЛЮди БОга ВЕдают», то есть подразумевается, что если человек не признаёт Высшие силы и его духовные и нравственные законы, то он не может по настоящему любить, и опускается до уровня неразумных существ. Слово «БАЙКАЛ» с санскрита переводится как: Бай Кала - Вне Времени, то есть как в Духовном Мире, за пределами времени и материального мира. Почему Байкал является «Сердцем Мира» и «Ключевым местом и временем России» можно узнать из поисковика Яндекс, а так же в подробном описании данного проекта.

По статистике, на нашей планете свыше 80% людей верят в Бога. Россия самая многонациональная и многоконфессиональная страна в мире, поэтому в России процент верующих людей ещё больше, это связано с историческими и географическими особенностями.

Духовные скрепы общества - залог сильного процветающего государства. Территория Байкала может являться «Ключевым местом России», «Середина Земли», так как здесь место пересечения основных религий Мира, а так же символов указывающих на сакральность этого места. Поэтому, Байкал это место силы, которое отмечено во многих Ведических священных писаниях. На этой земле, находится феномен нетленного тела Хамбо Ламы Итигэлова., символ бессмертия и вечной души. Здесь находится центр Буддизма и центр Восточной медицины в

России.

Байкал проходит ровно посередине 108 меридиана. Это число в соответствии со знаниями Вед является сакральным. Исаак Ньютон утверждал, что если бы Земля находилась от солнца на другом расстоянии или имела бы другой размер, то жизни на Земле не было бы. Учёные утверждают, что расстояние от Земли до Солнца равно 108 диаметру Солнца, а масса Солнца равна 108 масс Земли, расстояние от Луны до Земли равно 108 диаметру Земли. По Ведам известно, что сердце, это срединная чакра, а в области сердце находится душа, поэтому всё что одухотворяется, становится лучше. Есть ещё одно «совпадение», Дата Байкала «случайно» совпадает с датой прихода Бога и является началом ведического летоисчисления в соответствии с Ведическими писаниями. Данная дата имеет большое значение для «Мирового правительства - банковской элиты», так как именно в эту дату они организуют события, которые имеют значения для развития человеческой цивилизации. Хозяева денег используют эту дату, потому что знают, что самое благоприятное время и место, там, где есть Бог. Вот почему «Роковая дата России» и «Роковая дата Америки» совпадают с «Датой Байкала» (более подробно в Яндексe). Так же символично совпадение летоисчисление Эфиопского календаря, которое начинается в «День Байкала», а начало отчёта календаря связано с днём явления Бога. По расчётам календаря Майя «конец света» должен наступить в 2012 году, если по Эфиопскому календарю, то по Григорианскому это будет в 2021. Причём календарь Майя содержит в себе 1872000 дней, то есть 5125 лет и 4,5

месяца. По гипотезе Гудмена, начало исчисления календаря Майя в День Байкала, эта дата является началом эпохи «Кали Юга» по Ведическому Календарю, в эпохе, которой мы живём. «Конец Света» означает конец света для тёмных, и конец тьмы, для светлых. Любопытное совпадение: через 20 лет после Роковой даты России (подписание указа о введении Золотого Стандарта и протоколов Сионских мудрецов) произошёл развал Российской Империи, а по прогнозам обложки журнала «Экономист 2021» развал Америки может произойти через 20 лет от «Роковой даты Америки 9.11» которая связана с Датой Байкала..

Так же символичны гидронимы Байкальского места: Главная артерия озера Байкала - река Селенга. Селенг - то что берётся временно за плату, а потом возвращается, по аналогии с природой, душа вселяется в физическое тело, а затем получает новое тело какое заслужило. Символичен взгляд памятника самой большой головы вождя мирового пролетариата В.И. Ленина на Байкальской земле. Он указывает в сторону строящегося самого большого Ведического храма-планетария в Маяпуре. Интересы Хозяев денег и России не всегда совпадают, поэтому в интересах правительства России использовать Ведические знания для восстановления своего влияния на планете и повышение уровня и качества жизни своего народа.

В соответствии со святыми писаниями можно представить Религию как форма, а духовность это содержание формы. Веды - это духовное, над религиозное знание, оно выше любой религии, так как это не религия, это наука о Боге, Душе и отношений между ними. Христианство, Ислам, Иудаизм это Авраамические религии, то есть форма, где

проходит духовность. А Буддизм – это пред религиозная ступень, так как там нет самого Бога и отношения с Ним, но при этом в Буддизме много общего с Ведическим знанием. Известный учёный востоковед-синкретист из Бурятии, Герасимова Ксения Максимовна в своей диссертации утверждает, что оздоровление общества возможно за счёт повышения нравственности в сознании людей. Поэтому, общее единое мировоззрение, целостная картина мира (до Христианское, до Буддийское, до Исламское), может быть основой России, то есть той цивилизацией, которая ушла. Ведические знания – основа всех религий, нет противоречий со знаниями Вед и всех религиозных конфессий всего мира. . Этой же идеи придерживались известные русские писатели и учёные А.С. Пушкин, Л.Н. Толстой, В.В. Стасов, С.В. Жарникова, , Е. П. Блаватская, Н.К. Рерих, М.Н. Задорнов и др., а также генерал Ведического знания Шрила Прапхупада и его перевода священных писаний Вед с санскрита на все языки мира. Более подробно об истории и происхождении русского народа можно ознакомиться из книг А.В. Пыжикова «Тайны Русской старины», «Корни сталинского большевизма» и др., его работы говорят, что если бы не староверы, то не было бы ни большевиков, ни Советского Союза.

Так же, символично, на берегах Байкала, получив от АСИ паспорт Байкальчанина в День Байкала автором, покорным слугой Гончаром Б.В. написал следующие работы (набрав в Яндексe, статьи выходят на верхних строках): «Абсолютное лекарство от рака», «Роковая дата России», «Ключевое место России», «Сакральная дата Байкала» и др.